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1. ABCD  מתקיים    הוא מעוין. ידוע כי       . 

 הראו את חישוביכם! –      חשבו את 

 

 

 

 

 

 

  



 4מתוך  3עמוד 

-הוא משולש שווה KCDנתון שמשולש   .BCהיא אמצע הצלע   Kשבשרטוט הנקודה   ABCDבמלבן  .5
 שוקיים.

 ? KCDא. מי הם השוקיים השוות משולש 

 )הסבר במילים למה(

 הוא משולש שווה שוקיים AKDב. הוכיחו כי משולש 

 )יש לרשום הוכחה מסודרת(

)אם כן  –הוא משולש ישר זווית?  AKDג. האם משולש 
 יש לרשום הוכחה מסודרת, אם לא נמקו( 

 .AKDס"מ. מצאו את שטח משולש  6הוא  ADנתון אורך  (נק' 5 – )סעיף בונוסד. 
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 )הערה: תיתכן יותר מתשובה אחת( ?מלבן ליצירת מספיקים אינם הבאים התנאים מבין אילו  .6

 .ישרות זוויות שתי בעל מרובע. א 

 .לזה זה שווים שאלכסוניה מקבילית. ב 

 .לזה זה מאונכים שאלכסוניה מקבילית. ג 

 .ישרה זווית בעלת מקבילית. ד 

 לו  זו ומקבילות לזו זו שוות צלעות זוג שבו מרובע. ה 
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